

CNC își va plăti contribuția la Asociația Directorilor Agenției Europene de Film - EFAD

Centrul National al Cinematografiei (CNC) își va plăti contribuția la Asociația Directorilor Agenției Europene de Film - EFAD, în cuantum de 37.500 euro, potrivit unui proiect de lege aprobat miercuri, în unanimitate, de Camera Deputaților.

Deputații au adoptat astfel proiectul de lege pentru aprobarea plății contribuției financiare pentru participarea Centrului National al Cinematografiei la Asociația Directorilor Agenției Europene de Film - EFAD, precum și pentru completarea anexei nr. 2.2 la Ordonanța Guvernului 41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte.

Prin acest proiect de lege se propune aprobarea plății contribuției financiare pentru participarea Centrului National al Cinematografiei la Asociația Directorilor Agenției Europene de Film - EFAD. Totodată, se propune completarea anexei nr. 2.2 - Cotizații la alte organisme internaționale, la Ordonanța Guvernului 41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte, cu introducerea unui nou număr în secțiunea dedicată Ministerului Culturii, reprezentând cotizația pe care CNC trebuie să o plătească pentru participarea la EFAD, a precizat în plenul Camerei Deputaților reprezentantul Ministerului Culturii, Irina Cajal.

"Se aproba plata contribuției financiare pentru participarea Centrului National al Cinematografiei la Asociația Directorilor Agenției Europene de Film - EFAD, reprezentând echivalentul în lei al sumei de 37.500 euro, aferentă cotizației pentru anii 2014-2023", prevede proiectul de lege.

Suma prevăzută de proiect se suportă din bugetul Centrului National al Cinematografiei, cu încadrarea în bugetul aprobat pentru anul 2023.

Potrivit expunerii de motive a proiectului de lege, calitatea CNC de membru la EFAD subzista din anul 2014. România, în toată această perioadă a avut o activitate intensă și susținută în cadrul organizației, care reprezintă interesele industriilor cinematografice naționale la nivelul Uniunii Europene (UE) în materie de politici publice sectoriale. Prezența și activitatea României în cadrul EFAD a avut un rol extrem de important inclusiv pe durata Președinției României a Consiliului UE.

Pentru a beneficia de calitatea de membru EFAD, trebuie plătită o cotizație anuală, stabilită prin hotărârea Adunării Generale EFAD. Dacă nu va efectua plata, CNC va fi exclusă din lista celor 35 de membri EFAD.

Asociația Directorilor Agenției Europene de Film - EFAD este vocea agențiilor naționale europene de film, care reunește directorii fondurilor naționale de film din țările europene. Membrii EFAD acoperă țările Uniunii Europene, precum și Islanda, Norvegia, Republica Macedonia de Nord, Muntenegru, Serbia, Elveția și Regatul Unit.

Camera Deputaților este for decizional în acest caz.